



赵庄镇 ——

油菜花香惹人醉 和美乡村入画来

一色菜花十里黄，好风斜日送微香。眼下正是油菜花盛开时节，赵庄镇张庄村东的油菜花路再次惊艳亮相。平坦的乡间小道上，只见两旁田间地头的油菜花竞相绽放（如图），春风吹来，金色的花海迎风起浪，蔚为壮观，淡淡的花香弥漫田野，为乡村大地带来勃勃生机和无限春光，与靓丽的村庄构成一幅和美乡村新画卷。



“春暖花开的时候我们进村这一路都是花香，现在村里生活环境太好了，不仅景色美，村上还有休闲广场，闲暇的时候我们就在广场上跳跳舞锻炼身体，日子好着哩！”张庄村62岁的张改云高兴地说。

走进张庄村，油亮整洁的柏油路、错落有致的农家院落、宽敞干净的休闲广场、生动有趣的墙体绘画……在蓝天白云的映衬下显示出独特韵味。放眼远眺，村与村之间，田野一望无际，微风拂过，大片的麦浪翠色如波，热烈盛放的油菜花点缀簇簇金黄，如和谐的油画般构成了让人如痴如醉的乡村美景。

“近年来我们又新修了小游园和篮球场，栽植各种绿化树2000余棵，硬化路面1600余米，同时修建排水管道、明沟1500余米，新安装路灯35盏，

努力为村民创造更加宜居的生活环境。同时发展扩大富硒黑麦种植规模，拓宽群众增收渠道，既美村又富民，助力和美乡村建设。”该村党支部书记张红芦说。

建设宜居宜业和美乡村，既要有“面子”，更要重“里子”。近年来，赵庄镇22个行政村党员干部积极响应镇党委政府号召，聚焦村民对美好生活的期待，从难点入手，向短板发力，积极探索提升农村人居环境、绿化美化、产业转型升级等举措，致力于提升村内道路、打造休闲广场、法制长廊……村子实现了美丽蜕变，群众对美好生活的需要得到了进一步满足，安全感、满意度也明显提升。（雷云晓 文/张颖东 图）

全省城镇燃气管道设施“带病运行”专项治理工作视频会召开

4月2日上午，省政府召开全省城镇燃气管道设施“带病运行”专项治理工作视频会议。副县长陈国辉在我县分会场收听收看，并对我县此项工作提出要求。

会议要求，各级相关部门务必要提高政治站位，深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，把开展燃气管道“带病运行”专项治理行动与安全生产三年攻坚、七查一打燃气领域专项行动、城镇燃气大排查、大起底、大整治行动有机结合起来，迅速掀起专项治理高潮，全面消除各类隐患；要按照今年实施、开展前期、未来谋划的分类，扎实有序谋划项目，积极推进城市燃气管道老化更新改造工作，提升燃气管网及设施运行安全水平；要借助此次行动，全面摸清我县城镇燃气管道种类相关信息，重点抓住“老化”和“安全隐患”两个关键，对管道设施运行情况进行再排查、再摸底；县燃气工作专班要牵头统筹专项治理，制定具体实施方案，建立健全工作制度，抓好相关工作落实。（牛晨阳）

我县“中华魂”主题教育活动演讲比赛举行

4月3日，我县“中华魂”（毛泽东伟大精神品格）主题教育活动演讲决赛在宝丰一高举行。县关工委执行主任娄文聚，副主任韩富安、顾海萍等出席活动。

比赛现场，选手们紧扣“毛泽东伟大精神品格”这一主题，用质朴的话语、真挚的情感、鲜活的事例，讲述了毛泽东不同历史时期的革命故事，从中领略和学习了毛泽东等老一辈革命家的伟大思想品格和崇高精神风范，展现了对祖国的深情热爱、对伟人精神的无限敬仰。

经过激烈角逐，最后评选出小学组特等奖2名、一等奖12名、二等奖15名；中学组特等奖2名、一等奖8名、二等奖11名。（李泊达）

听心声 鼓干劲 助成长

闹店镇召开青年干部座谈会

为进一步强化年轻干部队伍建设，加强与年轻干部之间的沟通交流，激发干事热情，助力成长提升，4月7日下午，闹店镇召开青年干部座谈会。

会上，41名青年干部围绕自己在基层工作中的经历、心得、收获及打算进行了交流发言。与会人员畅所欲言、各抒己见，学习经验、分享思路，现场氛围热烈。

该镇党委书记魏前豹认真听取了每一位参会同志的发言，对年轻干部展现出的蓬勃向上的青春活力、勤奋敬业的精神风貌、能打硬仗的责任担当给予充分肯定。同时，也对年轻干部的成长提出了殷切期望和要求。要始终保持年轻干部的激情、热情，好学深思，敢于创新，时刻保持谦虚善学的态度，谋定而后动，为开创工作新局面、更好服务群众奠定基础；要敢于跳出“舒适圈”，强化能动性，在层层历练中积累经验，在真抓实干中锻炼成长；要把基层作为提升自我的平台，挖掘自身潜力，掌握工作方法，努力练就解题破题真功夫，争取在各自的岗位上成为行家里手。

青年干部纷纷表示，将以此次会议为契机，在今后的工作中用好导师助力，继续保持昂扬向上的工作热情，练好内功、增强本领，推动自身信念更坚定、能力再提升、队伍更凝聚，为建设和美闹店贡献自身力量。

（雷博）

城关镇 为缅怀革命英烈、传承红色基因，扎实推进国防教育，4月9日上午，城关镇组织机关党支部全体党员及第一副书记到中原解放纪念馆开展“清明祭英烈 国防在心中”主题实践活动，深切缅怀在中原解放战争中英勇牺牲的革命先烈。

活动中，全体党员面向党旗高举右拳，重温入党誓词，重忆入党初心；共同学习《国家安全法》，筑牢总体国家安全观。随后，大家参观了“千里跃进、逐鹿中原，运筹帷幄、问鼎中原，薪火相传、光耀中原，中原首府、魅力宝丰”四个展厅，了解了先辈们与国民党反对派进行斗争的历史事件和革命故事，学习了革命先辈英勇顽强、不屈不挠的革命精神。

通过此次主题实践活动，全镇党员干部深受教育，纷纷表示要把对革命先烈的崇敬之情，化作干事创业的不竭动力，将革命精神真正落实到日常工作中，讲操守、比奉献，鼓实劲、干实事，更好地服务于人民群众。（杨铭）

李庄乡 为弘扬先烈遗志、传承红色基因、激发爱国热情，4月9日，李庄乡组织机关支部全体党员干部到县烈士陵园开展“清明祭英烈 国防在心中”主题实践活动。



活动在庄严的国歌声中拉开序幕。在人民英雄纪念碑前，全体人员列队肃立，怀着无比崇敬的心情向革命先烈的鞠躬默哀，敬献花篮（如图）。随后，在该乡有关人员的领誓下，全体人员面向党旗，庄严举起右拳，重温入党誓词，坚定初心使命；领学《国家安全法》《中华人民共和国爱国主义教育法》，筑牢国防安全意识，传承和弘扬爱国主义精神；在烈士墓区，向革命烈士敬献鲜花，表达崇高敬意和深切悼念；在宝丰革命纪念馆，聆听了革命烈士们的光辉事迹，瞻仰烈士英名墙。

大家纷纷表示，将立足本职工作，不忘初心，勇担重责，沿着革命先烈开辟的复兴之路接续奋斗，为我县经济社会高质量发展作出应有的贡献。（王亚萍 文/图）

清明祭英烈 国防在心中